



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93
www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

IZP.271.53.2017

Stryków, dnia 15.12.2017 r.

Dotyczy: Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **"Wylapywanie oraz zapewnienie opieki bezdomnym zwierzętom z terenu Gminy Stryków"**

Pytanie nr 1:

§2 ust.2 nosi treść: Wykonawca zobowiązany jest telefonicznie powiadomić Zamawiającego o rozpoczęciu i zakończeniu wykonania zlecenia, po otrzymaniu od Zamawiającego zgłoszenia, o którym mowa w ust. 1 pkt.1.1 niniejszego paragrafu.

Zamawiającym jest Gmina Stryków zatem, być może Burmistrz Gminy jako jej reprezentant, miałby być każdorazowo informowany?

Doprecyzowanie zapisu zapewni właściwą realizację zapisów umowy.

Odpowiedź:

Burmistrz Strykowa wykonuje swoje obowiązki przy pomocy jednostki organizacyjnej jaką jest Urząd Miejski w Strykowie. O rozpoczęciu i zakończeniu wykonywania zlecenia o którym mowa w § 2 ust. 2 wzoru umowy (załącznika nr 4 do SIWZ) należy powiadomić pracownika merytorycznie odpowiedzialnego za nadzór nad realizacją umowy z Wykonawcą.

Pytanie nr 2:

§ 2 ust.7 nosi treść: Wykonawca ma obowiązek po okresie obowiązywania niniejszej umowy, wydać najpóźniej w terminie 5 dni zwierzęta nowemu Wykonawcy, pod rygorem iż po upływie tego okresu w przypadku nieuzasadnionej odmowy wydania zwierząt, dalszy ich pobyt będzie odbywać się na koszt Wykonawcy.

Prosimy o wyjaśnienie co Zamawiający rozumie pod pojęciem „nieuzasadnionej odmowy wydania zwierząt”? Czy nie wydanie zwierzęcia jeśli pojazd nowego Wykonawcy nie będzie przystosowany do transportu zwierząt towarzyszących będzie traktowane jako nieuzasadniona odmowa? takich przypadków jest mnóstwo, więc proszę o kryterium co dokładnie jest nieuzasadnioną odmową?

Odpowiedź:

Uzasadniona odmowa wydania zwierzęcia będzie miała miejsce w sytuacji, kiedy dotychczasowemu wykonawcy przysługuje przewidziane w art. 461 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks Cywilny „prawo zatrzymania” (Dz. U. z 2017 r., poz. 459).

W pozostałych przypadkach odmowa wydania zwierzęcia nie będzie uzasadniona.

Pytanie nr 3:

§10 nosi treść: Wykonawca zobowiązuje się do przejęcia zwierząt wylapanych z terenu Gminy Stryków przebywających w dniu zawarcia umowy w dotychczasowym schronisku tj. „Hotel Dla Zwierząt i Ptactwa Domowego Longin Siemiński, Gabinet Weterynaryjny, Schronisko w Wojtyszkach 18, gm. Brąszewice i dalszego ich utrzymywania tj. realizacji usługi w &2 ust. 1.2.-1.6., w najszybszym możliwym terminie, nie dłuższym niż 5 dni od dnia podpisania umowy pod rygorem naliczania kar umownych o których mowa w &13 ust. 1 niniejszej umowy.

Proszę o wyjaśnienie sformułowania „PRZEJĘCIE”. Czy chodzi o dosłowne przejęcie zgodne z definicją Słownika Języka Polskiego PWN, czy też o odbiór zwierząt w imieniu Gminy Stryków i na jej rzecz ze schroniska, w celu ich dalszego odpłatnego utrzymywania u nowego Wykonawcy.



GMINA STRYKÓW

95-010 Stryków, ul. Kościuszki 27
tel. 42 719 80 02, 42 719 96 73 fax. 42 719 81 93
www.strykow.pl, www.bip.strykow.pl, e-mail: strykow@strykow.pl

Odpowiedź:

Poprzez „przejęcie” zwierząt należy rozumieć odbiór zwierząt w imieniu Gminy Stryków i na jej rzecz ze schroniska, w celu ich dalszego odpłatnego utrzymywania u nowego Wykonawcy.

Z up. BURMISTRZA
Bożena Motylińska
Z-ca Burmistrza Strykowa